VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUThbl

1. JeMOHTHpOBaTL WTATHLIA NBINBHWK.

2. 3anoxuTb KpenéxHble NNaHkM 4 B OTBEPCTUA NoapamMHUKa.

3. 3akpenuTb KpenéxHble KpoHWTeNHbl 5 GonTamu M8x25 k paree
YCTaHOBMNEHHBIM 3aKnagHeIM.

4. 3anoxuTh KpenéxHble NNaHkKu 3 B OTBEPCTUA NoApaMHUKAE,
HaXMBWTE B HUX BonTel ME8x40.

5. Cgenatb OTBEPCTMA B LUTATHOM MbINBHWKE B MECTax 3anokeHHbIX
paHee nnaHok B NogpamMHuK.

6. YCTaHOBWUTL LUTATHLIMA NbINBHMK HA MECTOo.

7. 3agHol YacTe 3aWuTel A HAQeTb Nasamn Ha paHee
HamuBnéHHble BonTbl MB8x40, 3akpenuTb Yepes BTYNKKU 1 K
Kpené&wHblM nnaHkam 3.

8. MepedHIoo YacTs 3aWMTsl A 3aKpenuTs K paHee yeTaHOBMNEeHHLIM Eor

KpoHWTeiHam 5 Bontamn M8x25.

9. YeTaHOBUTE KpenéxHbie KpoHLWTenHel 6, 7, 8, 9 B wTaTHble
kpenneHns BeHzoBaka, 3akpenve Mx WTatHeIMKn BonTamu.
10. 3anoXUTh KPEnEéXHYI NNaHKy 3 B LWITAaTHOE OTBEpCTHE B Ky30Be.
11. 3akpenuTe KpenéxHeli KpoHwTelH 10 BonTom M8x25 K paHee
YCTaHOBNEHHOW 3aknaaHoi.

12. 3aKkpenyTe 3adHIOK YacTek 3awmTel C B WTATHOE OTBEPCTHE C
pesbboil GonTom MEX25 1 K WTATHOM WNWNBKE raiikoi M6.

13. 3akpenuTb YacTe 3aWwThl B K Kpen&xHbIM KpoHLITelRHaMm
Sontamu M8x25 W Kk sawmTte C Gontamn M8x16.

14. 3anoxuTe KpenéxHele NNaHKW 2 B 0TBEPCTUS NogpamHMKa.

15. 3akpenuTe KpoHwTelH 13 Bontamm MEx25 k paxee
YGTaHOE\.I'IEHHBIM JaknagHbim.

16. YcTaHOBUTE KpenéxHble KpoHWwTelHsl 11 1 12, 3akpenue ux
Gontamu M8x110 B WTaTHLIE OTBEPCTUA B NOAPAMHMKE.

17. 3akpenuTs sawuTy D K paHee ycTaHOBNEHHbIM KpoHWTEWHaM 11
1 12 bonTamm M8x25.

18. 3akpenuTb sawuTy D K KpenéxHoMy KpoHwTeHy 13 Gontom
M8x16.

19. Bece TOUKWM KPENNEHWA 3aTAHYTE.

Pazmep sawmte: 1320x740x170
yacTe A 720x740x70

vacTe B 1320x545x95

yacTe C 285x395x85

yacTe D 635x340x55

Bec zawmrel 1 21,8 kr

Bec komnnexrayuu : 4,3 kr

MomeHT 3aTR#KHN pezbBoBbIX COBOMHEHMIA:
M& - 6,6 H'm

M8 - 15,7 H*m

Geely Atlas Pro

ALF0820st koMnneKT 3aLuTbl
ALFO0821st sawmra kaptepa n KM A lNog sBbinycka: 2021- Vi L5T
ALF0823st 3awmTa 6aka JacTs 1 B
ALF0823st sawmTa 6aka yacTb 2 C
ALF0824st 3awuTa pegyktopa D

o e ALFECO
=== ABTOKOMMOHEHTBLI M3 CTANW M ANIOMWHWA

Konc TRYSTORCOSE OTIERN B NPEDC RIMCHATY BRcl pud, rebop L, Crocod Bea yoer noTpetuTEnA.




Geely Atlas Pro

ALFO0820st koMNNekKT 3aLluThl

ALFO0821st 3awmTa kaptepa n Krr A l'op Beinycka: 2021- V:1.5T
ALF0823st sawuTa Gaka yacte 1 B

ALF0823st zawuTa Baka yacTe 2 C

ALF0824st zawuTa pegykropa D

TNeT ~ RoMmnnekrauws Kon-so 115 | KpenémHbii KpoHWTelH 6 1 wWwr. 20 | KpenémHeif kpoHwTeiH 11 | 1 wr
1 | Bont MBx25 3wr. | ;
_2 | bont M8x16 Suwr
3 |Bont M8x25 [ 19uwr.
4 | bont M8x40 2 wr.
5 Bont M8x110 2 wr.
6  WaiGa M6 (ysenuuenHas) | 4wt
7 | Waiba M8 (ysenuyeHHan) 30 wr. 21 | KpenémHeii KpoHWTEiH 12 | 1w
8 |laika M6 1 wr. =
9 |laiika M8 2wr.
10 |Brynka 1 2wr.
11 | KpenémHan nnaxka 2 2 wr.

-7.-.-‘ 17 | KpenéxHbli KpOHLWTERH & 1 wr. 22 | KpenémHeif KpOHWTERH 13 1 Wwr.
12 | KpenéxHan nnaxka 3 2 Jwr. !
13 | KpenéxHas nnaxka 4 4 wr. ~

/ 18 | KpenéxHeli kpoHwTelH 9 1 wr.

L=
14 | KpenéxHsiit KPOHLWITERH NEBbIR U Npasslid | 2 wT.
5
’ 19 .ernEﬂ(Hblﬁ KpoHwTenH 10 1 wWwr.

lNpon3BecTW cMasKy KpenéxHbix DoONTOB Macnom Wnu gpyron . A L F E c 0

KOHCepBaLWOHHOW XKUOKOCThIO ABTOKOMMOHEHTBI M3 CTANK 1 ANIOMUHWA
[ononHuTensHan uHopmauua Ha omumansHom caiTe: www.alfeco.ru

Konc TRYSTORCOSE OTIEN B NPEDC RIMCHATY BRcl o, rebop L, Crocod Bea yoer noTpetuTEnA.




VIHCTPYKLUMS NO YCTaHOBKE 3aLLUTbI

1. EMOHTUPOBATE LWUTATHLIA NBINBHUK.

2. 3ano¥uUTE KpenésHeie NNaHky 3 B oTBEPCTUA NOAPAMHUES.

3. 3aKpennTe KPENEXHLIE KPOHWTERHL! 4 BonTamw MEBx25 K paHes YCTAHOBNEHHLIM
3aKnagHLIM.

4. 3an0X|Th KPenéxHeie NNadku 2 B OTBEPCTHA NOAPAMHWKS, HAXHBHTE B HAX
GonTel M8x40.

5. Coenatk OTBEPCTHA B WUTATHOM NBINbHUKE B MECTAX 3AN0KEHHLIX paHee NNaHoK
B NOapamMHUE.

6. ¥CTAHOBUTE WITATHEIA NBINBHWK HA MECTO.

7. 3afHKOK YacTe 3ALWTEI HANETE NAIAMK HA PAHES HAKUBNEHHBIE GonTe MBx40,
JAKPENUTL Yeped BTYNKA | K KpenésHbIiM NnaHkam 2.

8. MNMepegHK YacTe 3AWKWTEl 38KPENUTE K PAHEE YCTAHOBNEHHEIM KPOHLUTERHaM 4
Gontamn MBx25.

9. Bce TOYKW KpenneHna 3aTtaHyThb.

ALF0821st

Geely Atlas Pro loa Beinycka: 2021-

Obbém asuratena: 1.5T

Ne | Komnnekrauua | Kon-so
1 | Bont M8x25 6 wr.
2  Bonr M8x40 | 2wr.
3 | Waiiba M8 (yeenuuennas) | Buwr
4 Brynka 1 2 wr.
™\
A
5 | Kpenéwwan nnawka 2 [ 2wr.
6 | KpenéwHas nnawka 3 4wt

L
7 | KpenémHuii xpOHILTERH NEBLIA M NPABLIA | 2 WT.

214

Mpou3BecTM CMasKy KpenéxHbix GoNToB Macnom Unu Apyroi

KOHCEDBHHHUHHOFI AHWOKOCTbIO
[lononHuTensHan Mechopmaumra Ha odvunansHomM cante: www.alfeco.ru

Bec sawwmtel: 7,3 Kkr
Bec komnnextayuu: 0,8 kr
Paamep sawmutel: 720x740x70

3awuTa KapTepa u KIn 4@

MaomeHT 3aTamkn: M8 - 15,7 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTE! M3 CTANK M AMOMWHAA




VIHCTPYKLUMS NO YCTaHOBKE 3aLLUTbI

1. YcTaHoBUTL KpenéxHble KPOHLWITEWHbI 2, 3, 4, 5 B WUTATHbIE
KpenneHua GeHsobaka, 3aKpenue nx WTaTHbIMA BonTamu.

2. 3anoXuUTb KpenéxHyto NNaxKy 1 B LWTATHOE OTBEPCTUE B
Ky30Be.

3. 3aKpenuTb KpenéxHbli KpoHLWTelnH 6 GonTom M8x25 K paHee
ycTaHOBNEHHOW 3aknagHoi.

4. 3aKpenuTb 3a4HI0K0 YacTb 3alumMThl B B WTaTHOE OTBEPCTHE C
pesbboit Gontom M6x25 W K LUTATHOW LUNUNBKe railkoi M6.

5. 3aKkpenuTb YacTb 3aLuThl A K KpENEXHbIM KPOHLUTERHaM
GonTtamu M8x25 u K sawute B GonTamu M8x16.

6. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTaAHyTh.

Ne KoMnnexrauns Kon-so
1 | Bonr M6x25 | Twr. |
2 Bont MBx16 2wt
3 | Bont MBx25 9w,
4 |WanGa M6 (yeenuyennan) | 2w
5 WaiGa M8 (yeenu4enHan) 13 wr.
6 lanka ME | Twr.
7 |lafka MB L 2w,
& | Kpenéxsan nnadka 1 1 wr,
9 'I(pené:muﬁ KPOHWTERH 2 1wr,
35

10 'erneamuﬁ KPOHWTERH 3 T
11 | Kpen&sHbii KpOHWTEAH 4 1wr.
12 'Kpsrra:«uun KPOHIITEAH 5 1 wr.
13 'erﬂé:muﬁ KpaHWTeRH & T 1 wr.

Mpon3BecTM CMasKy KpenéxHblix GoNToB MacnoMm Unu apyroi

KOHCepBaUMOHHOW XWAKOCTBIO
[ononHuTensHan MHhopMaLmWA Ha otuuMansHoM cante: www.alfeco.ru

ALF0823st
Geely Atlas Pro log sbinycka: 2021- O6bém asuratens: 1.5T
3alwuTa TonnueHoro G6aka #g
@ &
Q&(\e"‘\b
‘e"b'{\??ﬁi-

e T
Bont EBonr

M6x25 M8x16 M8x25

Bec sawuTel: 12,3 kr

Bec komnnektauwu: 1,7 Kr
Pasmep sawute;: 1320x545x95
MomeHT 3aTaxkn: M6 - 6.6 H'm
MaomeHT 3aTamkn: M8 - 15,7 H*m

ALFECO

‘ ABTOKOMMOHEHTEI N3 CTANK M ANDMWHWA




VIHCTPYKLUMS NO YCTaHOBKE 3aLLUTbI

1. 3anoxuTk KpenéxHble NNaHkn 1 B OTBEPCTUA NoApaMHUKA.
2. 3aKkpenuTb KpoHLWwTelH 4 6onTtammn M6x25 K paHee
YCTaHOBNEHHBIM 3aKnaaHbIM.

3. YcTaHOBUTE KpenéXxHble KPOHLWTEWHBl 2 U 3, 3aKpenus ux
Bontamn M8x110 B LUTATHbIE OTBEPCTUA B NOAPaMHUKE.

4. 3aKpenuTb 3alUUTy K paHee YCTaHOBNEHHbIM
KpoHLWTEWHamMm 2 u 3 Bontamu M8x25.

5. 3aKkpenuTb 3alLUTY K KpenéxHoMY KpoHLWTeHy 4 BonTom
M8x16.

6. Bce TOYKKM KpenneHwa 3aTAHyThb.

Ne | KomMnnexrauwa | Kon-so
1  Bonrt M&x25 | 2w
2 Bonrt MB8x16 1wr
3 Bonrt M8x25 | 4 wr.
- 4  Bont M8x110 | 2wr.
5 Waiiba M6 (yBenuuennan) 2wt
6  Wanba M8 (ysenuqennan) | Sur,
7  Kpenéxxasa nnanka 1 2 wr.
B
8 -erﬂéiﬁhblﬁ l:pomurel';-i 2 [ 1w
9  Kpen&xHwA KpoHWTERH 3 |1 .
10 KpenéHeii KpoHwTeRH 4 | Twr.

Mpon3BeCcT CMa3Ky KpenéxHbix GONTOB MacioM Unu Apyroi

KOHCepeaUuWOHH o] HKUOKOCTBIO
JononuutensHan vHdopMauMa Ha oduuMansHoM caite: www.alfeco.ru

ALF0824st
Geely Atlas Pro loa Beinycka: 2021- O6wém apurarens: 1.5T
3aluta pegykropa 6#9
[e
’bes\@‘e'*
¥
bonrt il

M8x110

-y

bont

®© ©

d

— € bomr

Bec sawuTel: 2,1 Kr

Bec komnnektauwu: 1,8 Kkr
Pasmep sawutel: 635x340x55
MomeHT 3aTaxku: M6 - 6,6 Hm
MaomeHT 3aTamkn: M8 - 15,7 Hm

MBXHD

M8x25

b

Bont /

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKM M ANKOMWHWA




